

让党的十九大精神在龙江落地生效

我省各界干部群众深入学习党的十九大精神

本报讯 新时代书写新篇章,新蓝图展现新作为。连日来,我省各界党员干部认真学习党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,迅速掀起深入学习党的十九大精神的热潮。广大干部群众表示,不忘初心、牢记使命,锐意进取、埋头苦干,让党的十九大精神在黑龙江落地生效。

省社科联 近日,省社科联召开党组(扩大)会议,学习传达党的十九大精神和全省领导干部大会精神,并结合实际就社科联系统深入学习宣传党的十九大精神进行了安排部署。

会议要求,社科机关全体党员干部要将学习宣传党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务抓好落实。一要深刻认识十九大的重大意义。二要深刻领会十九大的精神实质,切实做到学懂、弄通、做实。三要以十九大精神为指导,统筹抓好工

作落实。同时组织广大社科工作者运用各种文化形式,生动具体地传播主流价值,引导广大群众以高度的政治自觉学习阐释党的十九大精神。通过联合省委宣传部召开学习宣传党的十九大精神专题研讨,召开省社科联八届三次主席团扩大会议,在龙江讲坛主会场举办三期宣传十九大精神专题报告会,在理论阵地上设立专题和笔谈、刊发系列理论文章,深化对党的理论创新成果的宣传阐释。

(记者 姜斌)

省检察院 近日,省检察院召开全院党员干部大会,落实中央和省委部署,对省检察院机关深入学习党的十九大精神进行安排部署。

会议强调,学习好、宣传好党的十九大精神,是当前和今后一个时期全省领导干部大会精神,并就全省各级人民检察院最重要的政治任务。

要深刻学习领会我国发展新的历史方位,充分认识中国特色社会主义

进入新时代、社会主要矛盾发生历史性变化对检察工作带来的影响,准确把握社会主要矛盾变化对检察工作提出的新要求,坚持以人民为中心,紧紧抓住人民群众日益增长的司法需求与检察工作发展不平衡、保障群众合法权益不充分、司法资源分配不平衡之间的矛盾,要紧紧抓住人民群众最关心最直接最现实的利益问题,加强和改进民生检察工作。不断满足人民群众多元司法需求,进一步规范司法行为,深化司法体制改革,创新司法便民措施,提升司法公信力,使人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

(记者 那可)

绥化 日前,绥化市召开全市领导干部大会,传达学习党的十九大精神及全省领导干部大会精神,并就全市学习宣传党的十九大精神作出部署。

会议指出,必须在强化政治自觉上下功夫。要强化政治担当,按照省委

统一要求,市委常委会在学习宣传十九大精神上率先垂范、做出表率。必须在抓好基层传达上下功夫。开展大宣讲,市、县两级要相应成立宣讲团,强化主阵地,形成全方位、多角度、立体化的宣传强势,增强舆论引导能力,形成浓厚舆论氛围。必须在深化学习培训上下功夫。坚持联系实际深入学习,带着问题学、结合实际思、指导实践做,在学以致用上求真知、见实效。必须在广泛开展调研上下功夫,用习近平新时代中国特色社会主义思想指引向更高质量、更高效益、更高目标升级。要明确“干”的方向,强化“干”的自觉,压实“干”的责任,发挥好“关键少数”的作用,带头学、带头讲、带头用、带头干,在学思践悟上给干部群众当好样板,作好表率,在奋力谱写中华民族伟大复兴中国梦的龙江篇章中贡献绥化的智慧力量。

(岳海兴 记者程瑶)

我省首支习近平新时代中国特色社会主义思想学生宣讲团成立

本报7日讯(记者衣春翔 韩雪)为让我省高校学生充分认识学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想的重大意义,认真学习把握习近平新时代中国特色社会主义思想的深刻内涵和精神实质,7日,黑龙江大学成立了我省首支习近平新时代中国特色社会主义思想青年学生宣讲团。

据介绍,该青年学生宣讲团由20名政治过硬、理论扎实、实践经验丰富本科、硕士和博士研究生组成,并且由学校马克思主义学院、校团委的相关老师担任宣讲团指导教师。

宣讲团将创新宣讲方式方法,利用网络微课、微信平台线上工具在我省高校广泛开展宣讲,引领我省高校学生认真学习把握习近平新时代中国特色社会主义思想的深刻内涵和精神实质,营造学习宣传的良好氛围,把学习宣传党的十九大报告精神活动引向深入。宣讲团成员还将深入农村、社区、小学、敬老院等地,从青年学生的视角,与广大群众分享学习习近平新时代中国特色社会主义思想的认识和体会,把党的十九大精神通俗地讲给群众听,让广大群众听得懂、弄明白、有收获。



连日来,武警齐齐哈尔支队官兵们通过报纸、网络、广播、电视等多种媒介学习党的十九大精神。大家纷纷表示,要以饱满的工作热情、昂扬的精神状态投入到日常执勤和训练中去,永远做党和人民的忠诚卫士。

高福东 李根 本报记者 苏强摄

省总工会组织十九大代表“进企业进车间进班组”宣讲

本报7日讯(记者王彦)7日上午,省总工会在哈尔滨锅炉有限公司的车间里举行我省出席党的十九大代表“进企业进车间进班组”巡回宣讲首场报告会。

参加宣讲的6位代表既是党的十九大代表,也是我省全国劳模或全国五一奖章获得者。他们分别是牡丹江热电有限公司电自分公司自动化检修专责工程师于丽霞、哈尔滨市南岗区兴路街道文兴社区农民工孟广彬、伊春铁力市工农中心小学校教师仲威平、齐齐哈尔二机

床集团马恒昌小组组长马兵、大兴安岭加格达奇白桦乡双合村农民郑召龙,哈尔滨市排水集团顾乡排水公司女子清掏班班长荀笑红。他们身上体现的“爱岗敬业、争创一流,艰苦奋斗、勇于创新,淡

泊名利、甘于奉献”的劳模精神,生动诠释了社会主义核心价值观。他们用通俗的语言、切身的感受和模范行动,宣讲党的十九大精神内涵。

据了解,7日-11日省总工会将分四

组到各地开展宣讲活动。同时,各级工会组织还将通过层层举办宣讲报告会、培训班、知识竞赛、文体活动等形式,将十九大精神和党中央的声音传达到车间班组,传达到基层职工群众中去。



未来几天我省仍将雾霾笼罩

本报7日讯(吴殿峰 记者王彦)记者7日从省环境监测中心站获悉,未来几天我省将继续雾霾天气,8日,西北部地区扩散条件较好至一般,其他地区一般,夜间部分时段较差。9日白天,全省扩散条件一般至较差,夜间全省发生降水,扩散条件略有好转。10日,全省扩散条件较好。同时,部分地区还存在生物质焚烧情况,可能引起空气质量污染程度增加1-2个等级。

监测显示,7日白天,我省西北部地区空气质量以良-轻度污染为主;西南部及东部地区以中度-重度污染为主(部分时段存在重度及以上污染);晚间,西部地区以良-轻度污染为主,东部以轻度-中度污染为主,首要污染物为PM2.5或PM10。

8日,我省西北部地区空气质量以良-轻度污染为主;西南部及东部地区以轻度-中度污染为主(部分时段存在重度及以上污染)。首要污染物为PM2.5或PM10。

9日,我省西北部地区空气质量以良-轻度污染为主,西南部地区以中度-重度污染为主(部分时段存在重度及以上污染),其他地区以轻度-中度污染为主。首要污染物为PM2.5或PM10。

10日,北部地区以优-良为主,南部地区以良-轻度污染为主。首要污染物为PM2.5或PM10。

据预测,哈尔滨、绥化等南部城市及东部一些城市部分时段存在重度以上污染的可能,建议相关城市有关部门密切关注空气质量变化,采取相应的预警管控措施。

省区划地名研究中心成立

本报讯(记者闫一菲)近日,省区划地名研究中心揭牌仪式在省地名档案资料馆举行。该研究中心的成立,在全国尚属首例,将推动我省区划地名工作实现又一突破,增强区

域内各领域专家学者组成的专家库,资源优势明显,技术力量雄厚。该中心将坚持高点定位,发挥好参谋助手作用,精

准落实党的十九大报告提出的以区域协调发展战略为抓手,促进区域统筹协调发展的要求。科学谋划我省区划地名工作服务大局的新思路、新举措,提出科学合理的意见或建议,为政府决策提供参考。

扭住精准关键点打赢脱贫攻坚战

(上接第一版)要聚焦增收,“一切围绕增收入,一切为了增收入”,推广庭院经

济、乡村旅游经济等产业扶贫。要在扶

贫工作中坚持问题导向,做到精准识别、精准施策、精准退出。要落实党政

领导第一责任制,恪尽职守、靠前指挥,

打赢脱贫攻坚决胜战,确保脱真贫、真

脱贫。

济、河谷经济、打工经济、特色种养经

济、乡村旅游经济等产业扶贫。要在扶

贫工作中坚持问题导向,做到精准

识别、精准施策、精准退出。要落实党政

领导第一责任制,恪尽职守、靠前指挥,

打赢脱贫攻坚决胜战,确保脱真贫、真

脱贫。